



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1103

04.05.2024 (135)

Michael Kühnen

A doua revoluție Volumul I: Credință și luptă

Partea 16

Nu-i vrem pe cei mulți alții - pe cei călduți, pe cei care se îndoiesc, pe cei care știu totul, pe burghezi!

Ele vor veni de la sine odată ce succesul va fi de partea noastră. Nu ne pasă de scrupulele și temerile unei lumi burgheze. Atâta timp cât rămânem împreună, formăm o comunitate conspirativă, suntem invincibili. Și dacă mii de oameni vor sta în închisori, iar ceilalți vor fi vânați de toată lumea:

În noi arde un foc pe care doar moartea îl poate stinge! Marii mahări își mușcă dinții de noi. Ei nu ne înțeleg și de aceea rămân neputincioși. Ei gândesc în termeni de - "prosperitate", "pace", "creștere economică", ne tratează ca pe niște infractori și în același timp spun: "Nu ne înțeleg:

"Duceți-vă la reacție, la național-democrați, împăcați-vă cu acest stat și nimeni nu vă va face rău".

Nu! Nu vom recunoaște niciodată acest sistem, nu vom lăsa niciodată nepedepsită trădarea Germaniei! Nu putem fi cumpărați într-o perioadă în care totul pare a fi de vânzare. Ne opunem acestui timp de decădere, de decadentă. Scuișăm pe respectabilitatea voastră, care este doar cortina care ascunde răul și depravarea inimaginabilă din voi! Nu ne înclinăm în fața violenței, nu ne înclinăm în fața

mitei, nu ne înclinăm în fața dulcelui vostru zăngănit de cuvinte în care abia dacă mai credeți în voi înșivă. Cum am putea crede în ele?

Există șase termeni care caracterizează ființa noastră:

Credința.

Ascultare.

Lupta.

Camaraderia.

Will.

Putere.

-

Credința în Germania și în mișcarea noastră este forța motrice din spatele angajamentului nostru.

Într-o lume a cinismului nechibzuit, a aroganței plictisite, dar și a resemnării și a condamnării plictisitoare, noi păzim focul fierbinte al credinței noastre. Ea determină viețile noastre tinere, ne dă putere și speranță pentru viitor. Și totuși, nu este nimic filat sau de neimaginat în această credință. Ea are un conținut concret - poporul nostru - și un scop concret - viitorul lor. Această credință este sensul și scopul nostru și trebuie să o păstrăm mereu. "Credința în mișcare!", asta înseamnă și asta:

"Aveți încredere în conducerea lor!" Un luptător trebuie să fie capabil să se integreze, trebuie să învețe să practice supunerea: **"Cel care nu a învățat să asculte nu va fi niciodată capabil să dea ordine!"**.

Ascultarea este marea virtute a revoluției noastre.

Într-o mișcare care plasează în vârf cea mai bună persoană și îi dă toată puterea de comandă și disciplină, ascultarea trebuie practică cu strictețe. Nu mă refer la o obediență de cadre fără suflet, ci la dorința voluntară și entuziastă de a contribui cu propria disciplină la realizarea unui mare vis pe care îl avem cu toții în comun. Nu ne putem permite să avem mari discuții dacă vrem să învingem. O singură persoană comandă și poartă întreaga responsabilitate - ceilalți trebuie să se alăture marelui front al revoluției noastre până când ei înșiși vor fi pregătiți să servească mișcarea ca purtători de funcții, poate chiar într-o zi ca lideri politici.

Lupta este scopul nostru în viață.

Este sănătos și natural să găsești bucurie în luptă și în proba masculină. Doar atunci când suntem în luptă, confirmându-ne, confruntându-ne cu inamicul, ne

găsim fericirea și servim cu adevărat mișcarea. Mulți oameni țin discursuri, dar la noi trebuie să lupți, să te angajezi, să-ți asumi persecuții și sacrificii. În această lume, lucrurile s-au schimbat întotdeauna doar prin acțiune, niciodată prin discursuri lăudăroase! Nimic nu este real până când nu s-a dovedit în luptă, nu a fost înnobilit și confirmat acolo. Bătălia, lupta puterilor, aceasta este selecția celor mai buni, a celor demni. Aici se găsesc cei care fac istorie, aici se iau deciziile. Noi nu evităm lupta - noi o căutăm! **Pentru noi există doar totul sau nimic!**

Ori ne distrugem dușmanii și, odată cu ei, pe cei din poporul nostru, ori am ratat testul. Nu trebuie să facem niciodată compromisuri, trebuie să rămânem revoluționari în orice situație, flexibili în tactici, dar fermi în principii. Este firesc ca o astfel de atitudine față de viață, care disprețuiește confortul și cere sacrificii, să nu poată atrage decât câțiva - cei mai buni. Este mândria noastră de a face parte dintre ei.

Camaraderia este fundamentul comunității noastre.

Ne așteaptă un drum greu - conflicte cu casa părintească, arestări, procese. Hărțuire, persecuție și închisoare. Toate acestea pot fi îndurate doar dacă simțim și știm că aparținem împreună. Mișcarea trebuie să devină un adevărat cămin pentru tinerii militanți. Aici sunt luați în serios - dorințele lor, ideile lor, grijile lor, problemele lor - aici sunt îngrijiți, aici unul se ridică în picioare pentru celălalt. Aici nu contează cine este elev la școala primară sau student, ucenic sau șomer, aici se întreabă doar: **"Ești un bun tovarăș, un luptător gata de acțiune și un german integru?"**.

Tovărășia este cea mai importantă cerință a mișcării noastre față de individ. Oricine nu poate sau nu vrea să fie tovarășul celorlalți nu are ce căuta în rândurile noastre! Trebuie să păstrăm acest spirit, numai dacă exemplul camaraderiei noastre este convingător, atunci lupta noastră pentru Volksgemeinschaft a tuturor germanilor are sens.

Voința este condiția prealabilă a victoriei noastre.

Noi nu credem în soartă sau în șansă, nu disperăm în fața superiorității dușmanilor noștri și râdem de profețiile sumbre ale lumii burgheze:

Știm că voința modelează lumea. O comunitate disciplinată și jurată poate realiza orice în această lume atunci când convingerea ferventă și voința de oțel se unesc. Există oare un cântec eroic mai mare în istoria Germaniei decât cel al unei mișcări care, pornind de la șapte oameni, cucerește o națiune, sfidează o lume de dușmani și un abis de trădare timp de șase ani și, după înfrângere, câștigă din nou inimile tinerilor în ciuda interdicției și a terorii? Și toate acestea în abia un secol. Aceasta

este puterea voinței și tocmai această voință l-a făcut pe Adolf Hitler să spună: "SOCIALISMUL NAȚIONAL VA DETERMINA URMĂTORII MII DE ANI DIN ISTORIA GERMANĂ!".

Puterea este scopul luptei noastre.

Noi nu suntem sectanți! Masturbarea politică este departe de noi. Dorința de putere este sănătoasă, nu ne este teamă să o atingem. Cu toate acestea, nu o dorim de dragul ei, ci pentru a modela lumea în funcție de ideile noastre. Abuzul de putere nu este de așteptat din partea unor oameni care au trecut prin școala mișcării noastre. Dar puterea este ceva indivizibil:

Puterea restricționată este o neputință instituționalizată. Prin urmare, mișcarea național-socialistă cere putere nelimitată în întreaga Germanie. Acest drept derivă din sacrificiile luptătorilor noștri pentru popor din ultimii șaiszeci de ani și din afirmarea partidului nostru. Acestea sunt condiții prealabile ridicate, motiv pentru care mișcarea noastră va rămâne mică numeric pentru o lungă perioadă de timp. Dar noi vrem să fie așa.

La momentul potrivit, o mișcare de masă va apărea din cadrele care se formează acum, dar selecția corpului de lideri va trebui să fie măsurată în funcție de aceste cerințe. Și astfel se aplică la noi acele concepte care - inventate de fascism în 1919 - au devenit lege pentru luptătorii pentru libertate națională din toate țările și din toate timpurile. Cuvântul lui Mussolini se aplică :

"Credeți! Supuneți-vă! Luptă!"

O astfel de comunitate trebuie să fie într-o zi victorioasă, indiferent cât de mulți adversari ne-ar putea sta în cale, și astfel tinerii noștri luptători cântă vechile versuri:

**"Nu dăm doi bani pe cei de jos și pe cei de sus,
și ne poate da întreaga lume
blestem sau și laudă,
exact așa cum îi place!"**

A DOUA REVOLUȚIE

Sunt adesea întrebat dacă Hitler nu a făcut nicio greșală și sunt mereu privit cu groază când răspund: "*Hitler a făcut o mare greșală: Nu a fost suficient de radical în 1933!*".

Nu vreau să creez neînțelegeri:

O revoluție nu trebuie să rezulte din fum de armă, "pluton de execuție" și baricade. Nu critic strategia lui Hitler de a face o revoluție "fără" a sparge un geam. "Dacă acest lucru este posibil - cu atât mai bine".

Dar revolta națională din 30 ianuarie 1933 a rămas incompletă. Pe bună dreptate, armata revoluționară formată din milioane de SA:

"Revoluția națională a fost - unde este revoluția socialistă?". În curând, național-socialiștii revoluționari au început să vorbească despre a doua revoluție, despre statul SA care trebuia să vină. Campionul neobosit al acestei a doua revoluții a fost Ernst Röhm, șeful de stat major al SA. Un val de reuniuni, parade și marșuri ale SA, interviuri și discursuri ale lui Röhm - toate acestea au servit la menținerea vie a spiritului revoluției, la apropierea de obiectivul de a zdrobi reacțiunea după marxism. Iar Ernst Röhm nu era un om oarecare:

Adolf Hitler a trebuit întotdeauna să recunoască faptul că, fără el, victoria nu ar fi fost posibilă. El a fost cel care a fost organizatorul neobosit al Detașamentelor de asalt, care a obținut victoria pentru Führer cu un sacrificiu incomensurabil și cu un devotament neîntrerupt. El a fost cel care, în anii de după înființarea sa, între 1919 -1923, a făcut din NSDAP un factor politic serios prin legăturile sale cu Reichswehr și Freikorps. El a asigurat unitatea și disciplina soldaților partidului începând din 1931 și a devenit adevăratul creator al mult lăudatului spirit SA. Devotamentul și loialitatea sa față de Führer erau la fel de bine cunoscute ca și hotărârea sa clară, lipsită de diplomație și fără compromisuri.

Astfel, Ernst Röhm a fost cel care a primit cea mai mare onoare acordată de mișcarea național-socialistă:

Ernst Röhm a mers alături de Führer, de la egal la egal cu acesta, pentru a onora morții martirilor din 9 noiembrie în timpul "Congresului Partidului Reichului pentru Victorie" din 1933. Nici înainte, nici după preluarea puterii nu i se permisesse vreodată acest lucru unui camarad de partid. În acest fel, Adolf Hitler a evidențiat în mod simbolic serviciile aduse de șeful Statului Major la victoria mișcării național-socialiste. Pentru întreaga mișcare germană pentru libertate, Ernst Röhm este modelul luptei noastre! Iar între timp, mișcarea național-socialistă, NSDAP/AO, l-a reabilitat și ea în mod oficial. Ernst Röhm nu a plănuit niciodată un putsch împotriva lui Hitler, el a căzut victimă unei intrigi murdare a elementelor reacționare - în special în cercurile Wehrmachtului. Există o linie directă de la 30 iunie 1934 - destituirea SA - la 20 iulie 1944 - putschul reacțiunii. Una ar fi fost de neconceput fără cealaltă.

Aceasta este convingerea tinerei generații de luptători revoluționari, dar și mulți tovarăși mai în vârstă, care încă mai cunosc evenimentele, așa-numitul "Putsch Röhm", din propria lor experiență, sunt de acord cu noi. Ei, fosta aripă revoluționară a NSDAP, sunt singurii care au rămas loiali. Ceilalți - conservatori, filistenii și reacționari - au devenit în cea mai mare parte trădători, au uitat de onoare și de jurământ și s-au înțeles cu regimul de ocupație de după război, pe care unii dintre ei l-au servit mai târziu în funcții înalte și înalte. În istoria mișcării noastre nu va mai exista "Frontul Harzburg" sau "Ziua de la Potsdam".

Cine este acesta, mai exact? Reacția?

Ce curente politice și ideologice se ascund în spatele acestui termen? Reacția seamănă cu un monstru cu multe brațe. Acesta include forțele liberale și național-conservatoare, vechile clase și straturi ale unei societăți încrustate, adică toți cei care se agață de privilegii care au devenit de mult timp învechite și lipsite de sens. Reacția include cercurile bisericești politizante și formatorii de opinie sioniști, precum și întreaga clasă conducătoare coruptă de democrați și slujbași ai ocupației, pe scurt, toți cei care au un interes în continuarea existenței acestui sistem care distruge șansele de viitor ale poporului nostru.

Cele trei înfrângeri decisive din istoria sa au fost provocate național-socialismului de către reacție:

La **9 noiembrie 1923**, revoluția național-socialistă a fost înăbușită cu violență și lipsă de loialitate de către guvernul reacționar bavarez și conducerea militară.

La **30 iunie 1934**, din cauza unei intrigi a cercurilor reacționare, revoluționara SA a fost lipsită de putere, iar Ernst Röhm, figura simbolică a celei de-a doua revoluții, a fost măcelărit împreună cu aproape întreaga conducere a SA.

La **20 iulie 1944**, delirul trădării criminale și neîncetate a atins punctul culminant sângeros. Epurarea care a urmat a venit cu 10 ani prea târziu și nu a mai putut evita înfrângerea.

Reacția este un adversar periculos, deoarece se poate masca în mod inteligent: Un regim de ocupație se prezintă ca o democrație liberală, iar politicienii care capitulează ca patrioți și anticomuniști de încredere la nivel național.

Reacția nu este un adversar corect, cum ar fi marxismul și adepții săi. Nu este nici o organizație unificată care poate fi atacată și distrusă fără dificultate. Reacțiunea este întruchiparea scrupulelor, temerilor și prostiei burgheze transformate în politică. De aceea este atât de dificil de combătut și atât de periculos pentru noi.

Cel mai mare dușman al mișcării noastre în tabăra reacțiunii este însă așa-numita "opozitie națională" a naționalilor germani și a național-democrațiilor (înțeleasă aici nu doar ca nume de partid). Acești "de asemenea naționali" își îndeplinesc - conștient sau inconștient - sarcina în marea confuzie a opresiunii moi. Adaptarea lor la sistem izolează dreapta de curentele revoluționare ale timpului nostru. Apărarea lor pentru interesele economice și ale capitalului ne înstrăinează de marea număr de nemulțumiți și defavorizați. Încercarea lor de a modela tabăra națională în "cea mai bună CSU care a existat vreodată" - antisocialismul lor - ne costă simpatia clasei muncitoare. Propaganda lor națională ipocrită și tolerarea lor de către Securitatea Statului îi leagă pe mulți tovarăși care altfel ni s-ar fi alăturat.

Această "mica burghezie națională", acești reacționari, ne-au confruntat în multe forme de la sfârșitul războiului. Cea mai recentă întruchipare a acestora este NPD - Partidul Național Democrat (!) din Germania. Nu este sarcina acestui document să se ocupe de politica zilei. Aici doar atât:

Scopul nostru trebuie să fie de a avansa scindarea și distrugerea NPD și de a prelua noi înșine aripa sa revoluționară și patriotică. Pentru că NPD și grupurile comparabile nu sunt naționale! Ei sunt moștenitorii lui Kahrs, Lossows și Seissers, Hindenburgs și Hugenberg, Strauss și v. Thadden. Ei sunt calul troian al reacțiunii. Ei nu trebuie să mai fie niciodată aliați în lupta pentru o nouă Germanie. Trebuie să-i căutăm în altă parte:

Printre cei nemulțumiți, cei defavorizați, muncitorii și șomerii și tinerii neliniștiți, printre purtătorii revoluției de mâine.

De aceea, revoluția noastră va fi diferită de prima revoluție din 30 ianuarie 1933!

Nu neapărat mai violent, dar mai consistent!

Acum ne cunoaștem adversarii și dușmanii, știm că trebuie să păstrăm focul revoluționar în noi. Nu vom deschide rândurile mișcării celor nedemni. Și nu ne vom odihni și nu vom avea odihnă până când dușmanii patriei noastre nu vor fi distruși. Nimeni să nu se amăgească în noi:

Cei care se luptă cu noi vor fi zdrobiți; cei care râd de noi își vor pierde curând râsul!

Dar pentru cei care caută cu onestitate calea spre un viitor mai bun pentru poporul nostru, le întindem mâna!

TOTUL PENTRU GERMANIA!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFRWAHOLOANISATION
April 1974

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf glnzender Ebene!

Idiosyncrasie von Nazionismus, Vertriebung, Verfolgung und Verdrngung haben nicht ausgereicht, die Krnte der gendlichen Hite von Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unangenehm arbeitslos, Vertrieben und Ausgrenzten werden Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weisen Vllker.

Ein Siegung ist zwar nicht geworden, aber die Gnade des hochbegabten Vllker ist heute noch viel grter als in der Vergangenheit.

Die vornehmliche Dignit ist oben abzu, das Vllkerrecht - gegen alle weissen Vllker (?) - zu beugen, seine Mittel und Einrichtungen, Umformung und Reorganisation.

Ein Sieg oder "Sieg" ist im Wahlsieg oder im Strafsieg, ein Propagandamittel, Schwelbe oder auf einen Schicksal, sondern die helle Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Paul Hitler
Gerhard Luck




Buletinul de stiri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviul cu Molly**
Partea a treia

NSSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpărând trecutul îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamations have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countermen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are now White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "fight" or "slog", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or in a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Paul Hitler
Gerhard Luck



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!

